Aa/c Ancy

Kpy»OK "Passusatowme urpbl Bockobosuua"
My6apakwmHa /1.M.

S- KB.M. 50.8
Kon-Bo 3aH mecaL, 4
Kon-Bo petent - 7
CT-Tb MCNONB3-T0 060PYA0BaHUA - pyb. 16000
1. OT Ha 1 obyuatowiero - py6.: 29.95
Okn.-9814, 1 kat-3739,89 23.01
HauucneHwne Ha OT - 6.95
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 1333.00
3aTtpatbl Ha 1 3aHATUe- T 060p B Mec/KoN-BO Yacos B mec/ 24.40
3. 06bem HaknagHbIxX 3aTpaT 1 pebeHKa - 8,26 py6.
PacueT HaknaaHbIX 3aTpaT
1|nporHo3 3aTpaT Ha AYTI -
2|MporHos 3aTpaT 06LLEeX03AMCTBEHHOIO Ha3Hau. 20.65
MporHo3 cymmbl HaYMCNEHHOM amopTU3aLmMm
3|umyLl-Ba 06LLEX03-TO Ha3HaY.
4|MporHo3 ®OT 0CHOBHOrO NepcoHana 29.95
5|KoadduumeHT HaknaaHbIx 3atpat 5=(1+2+3)/4 0.69
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBH NEpPCOHan, 29.95
7|Wtoro HaknagHble 3aTpathl (B Yac Ha 1 peb) 20.65




1. OT y6opwmKa: 4,69 pyb6.
9765 py6./40 uac/4 Hen*1 yac=61,03/kon-80 A4 8.72

2. 3atpaTbl Ha KOM. Ycayru: KOMmyH/Kon-Bo aer 2.15
3/3- 6.07 py6.
Fopos. MoTpebn - 65769 KBT/4 (parT 2015 1)
65769 kBT/4/220 pab.aH.s roay=298,95 KBT/u B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/4 (3aTpaTbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHMe)
24,91 k87/u / 1194,1kB.Mm*51,8KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 5.74 py6.
1 pe6*75 (B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-80 ae1 1.33
2 paboTtHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbITbe nosnos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bogootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.Mm.*¥24,44 py6=2,05 pyb.
OTonaeHut 3.27 py6.
249,2 Mkan(no ¢akty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenus)= 31,15 kan B mec.
31,15 Mkan/1194,1*51,88.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 M'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MatepumanbHble 3aTparbl - 2,3 py6.
- KaHuensipckue ToBaphl (4151 BeieHUs JOKyMeHTauu) - 1,3 py6. Ha ogHOro pe6eHKa
CroumocTs - 6144 py6.
CpoOK 1MoJIe3HOT0 UCM0JIb30BaHUS — 9 Mec.
Pacxonrpl B Mecs1l — 768/8=96
3arparbl Ha OJHOTO pebeHKa 3a OAHO 3aHATHe — 96 /4(4acoB B Mecsn)=24/10(koa-Bo netei)=1,2
- Moromue cpefcTBa ass1 yoopku nomenjenusi - 1,1 py6. Ha ofjHOro pe6eHka
CtoumocTtb - 5632
CpoOK MoJiIe3HOT0 UCIMO0JIb30BaHUs — 9 Mec.
Pacxonrn! B Mmecsai; —704/8=88
3arparbl Ha OAHOTO pebeHKa 3a O4HO 3aHsATHe — 88/4(4acoB B Mecan)=22/10(kosa-Bo getei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOT0 3aHATHA HA 1 Yesl0BeKa:
PacuyeT LeHbl Ha OKa3aHUe IJIATHOM ycayru



HauMeHoBaHMe cTaTel 3aTpart

CymMma
(py6.)

3aTpaTsl Ha OIJIATY TPY/JAa OCHOBHOTO
nepcoHaia

209.68

3anaTbI MaTepHaAJ/IbHBIX 3aI1aCOB

170.80

CyMMa HauMCJIeHHOM aMOpTHU3aL U1
060pyA0BaHUS, UCNIOJIL3YEMOT0 IPH
OKa3aHWM IUVIaTHOM yCIIyTH

HaksnapHble 3aTpaThl, OTHOCUMBbIE Ha
IUIaTHYIO YCIyTYy

144.52

HToro 3aTpar

524.99

LleHa Ha 1 UIaTHYI0 yCIyry

75.00

Ilena B Mecsin Ha 1 pedenka

300.00




	Игры Воскобовича

